



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА

гр. София, бул. "Александър Стамболийски", № 17, тел.: 02/ 9400900; факс: 02/ 9818145;  
дежурен тел.: 02/ 9879551; e-mail: info@mc.government.bg, URL: www.mc.government.bg

---

София, 09 май 2017 г.

Уважаема госпожо Янева,

Скъпи библиотечни дейци,

Преди всичко, приемерте моята благодарност за отправената покана да присъствам на откриването на Националната библиотечна седмица. За съжаление, поради предварително поети ангажименти, няма да мога лично да бъда на този ден сред Вас. Искам обаче да Ви уверя, че в мое лице Вие имате ревностен застъпник на идеите и целите, които сте си поставили.

Позволете ми да се обърна и към Вашия гост - г-жа Дона Шийдър - президент на ИФЛА, като я поздравя с Добре дошла в нашата страна. Вярвам, че ще остане с положителни впечатления от видяното в нашата библиотечна мрежа и ще сподели своя богат опит с нас, който ние ще почерпим.

12-ата Национална библиотечна седмица, която през тази година преминава под мотото "Библиотеките в подкрепа на устойчивото развитие" е поредната Ваша проява, която е в унисон и с реализираната застъпническата кампания на ИФЛА за ролята на

библиотеките в изпълнението на целите за устойчиво развитие в новия дневен ред на ООН, озаглавен: „Трансформиране на нашия свят. Дневен ред 2030 за устойчиво развитие“. Всичко това е важен елемент от Вашата дейност, която аз горещо подкрепям. Убеден съм, че развитието, модернизиранието и още по-широкото разгръщане на библиотечното дело трябва да бъде сред основните приоритети на културната политика на нашата страна. Това ще бъде и сред акцентите, които аз и моят екип си поставяме за изпълнение.

Като още един път Ви благодаря за отправената покана, Ви уверявам, че Министерството на културата е отворено за диалог и партньорство с Българската библиотечно-информационна асоциация. Заедно ще работим общата цел - утвърждаване на българските библиотеки като притегателно място за местните общности, подпомагайки информационните, образователните, социалните и културни потребности на българските граждани, да бъде реализирана.

С уважение,

**БОИЛ БАНОВ**

**Министър на културата**

